



大会

第五十八届会议

议程项目 117 和 156

人权问题

消除国际恐怖主义的措施

安全理事会

第五十九年

2004 年 3 月 23 日古巴常驻联合国代表给秘书长的信

谨致函给你，以便向联合国揭露，在出席日内瓦正在召开的人权委员会第六十届会议的美国正式代表团中，出现一名臭名昭彰的古巴裔恐怖分子卢伊斯·苏尼加·雷伊。

3 月 11 日在马德里进行的恐怖袭击夺走 200 多人的生命，这些情景记忆犹新，美国政府在这个时候采取的这种态度结果是自相矛盾的。

根据雇佣军问题特别报告员恩里克·贝纳莱斯·巴列斯特罗特先生 1999 年向人权委员会提出的报告 (E/CN.4/2000/14)，证明此人是一名臭名昭彰的狡猾罪犯。带上外交人员的假面具成为出席该论坛的一个代表团的成员，对于那些光荣地与恐怖主义作斗争的人来说，这是一种彻头彻尾的侮辱，完全缺少尊重。

在上述报告中，特别报告员指出，卢伊斯·苏尼加·雷伊原籍古巴，住在迈阿密，是一个称为美籍古巴人全国基金会这个准军事组织的秘密保安团伙的成员。

根据贝纳莱斯·巴列斯特罗特先生本人 1999 年的报告，苏尼加·雷伊招募了危地马拉公民 Percy Francisco Alvarado Godoy，以便在古巴寻找出可易于被用作恐怖攻击目标的薄弱点，如旅馆、发电厂和炼油厂等。

苏尼加·雷伊推动的这些行动夭折，因为 Alvarado Godoy 原来为古巴特工。



美国代表团一个席位的当今占用人在 1973 年非法离开古巴，进入关塔那摩，到达迈阿密后，加入美国中央情报局（中情局）的一项行动，其中包括一项渗透古巴领土的计划，以进行破坏和谋害国家主要领导人。

此项计划在 1974 年 8 月被古巴当局瓦解，苏尼加·雷伊因藏有炸药和武器被拘捕。经主管法庭审判，他被判处 25 年监禁。1988 年获释时，他只服刑 14 年。回到美国后，他与美籍古巴人全国基金会搭上关系，直接、间接地参与在哈瓦那一些旅馆放置炸弹和在一些古巴医院进行的其他恐怖行动。

美国政府把卢伊斯·苏尼加·雷伊列为其出席正在日内瓦举行会议的人权委员会的正式代表团成员，这一决定不但不尊重联合国，而且有这种前科的个人现身，还危及委员会总部的安全和目前参加人权委员会第六十届会议工作的所有代表的安全。

雇佣军问题特别报告员恩里克·贝纳莱斯·巴列斯特罗特先生 1999 年提出的报告对人权委员会有何价值？

在他向该论坛提出报告五年后，一个自称为全面打击国际恐怖主义先锋的成员国代表团难道可以使该报告沦为一纸空文和笑柄吗？

对于具有这种恐怖犯罪前科的个人现身于一个基本目标至今仍是为充分实行人权而奋斗的机构，难道可以保持沉默吗？

古巴希望人权委员会轮值主席对这一名不适当的代表采取相应措施，并就此采取行动。如果把苏尼加·雷伊的出席当做正常事情对待，无异是颂扬恐怖主义，而不是打击恐怖主义；无异是向恐怖行动的罪犯发出纵容和有罪不罚的错误信息。

古巴代表团随时准备提供更多详细资料，揭露这名臭名昭彰的恐怖分子及其以往的活动。

为了充分揭露这种丑恶的事态并提请会员国注意这种欺骗行径，谨请阁下将本信作为大会和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

奥兰多·雷凯霍·**夸尔**（**签名**）